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REQUERIMENTO Nº 173/2022
 

Requer informações referentes aos 
Serviços de Acompanhante, 
Assistência e Proteção de mulheres 
vítimas de violência doméstica e do 
cumprimento das medidas protetivas 
pela Administração Municipal.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores. 

                       CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores 
também têm o PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, 
cuidando da aplicação dos recursos e observando o orçamento. É dever do 
PODER LEGISLATIVO acompanhar o Poder Executivo, principalmente em 
relação ao cumprimento das leis e DA BOA APLICAÇÃO E GESTÃO DO 
DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Quantas viaturas a Guarda Civil Municipal possui para realização 
do acompanhamento de mulheres vítimas de violência 
doméstica?

2. A Guarda Civil Municipal compõe de equipes especificas para 
atuarem no Programa Amigos da Guarda da Mulher 
diuturnamente de forma ininterrupta? 

3. Quantas equipes da Guarda Civil Municipal atuam no trabalho do 
Programa Anjos da Guarda da Mulher? Ao todo quantos 
patrulheiros compõe o programa? 

4. Quantas mulheres vítimas de violência domésticas estão sendo 
acompanhadas e monitoradas pela Guarda Civil Municipal? 

5. Como é realizado o acionamento da Guarda Civil Municipal em 
casos de descumprimento de medidas protetivas? Especifique.

6. A Prefeitura Municipal realizou aquisição de Botões do Pânico ou 
Aplicativos que facilitam a comunicação entre as vítimas e a 
Guarda Civil Municipal?

7. Se a resposta do item 6 for negativa, por qual motivo não foi 
realizado a aquisição desses serviços que agilizam a 
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comunicação das vítimas com a Guarda Civil Municipal? 
Justifique.

8. A Prefeitura Municipal dispõe de equipe multidisciplinar para 
atendimento e acompanhamento de mulheres vítimas de 
violência? Se a resposta deste item for sim, especificar os 
profissionais e os serviços realizados. 

9. Existe um lugar de atendimento, acolhimento e acompanhamento 
específico, reservados para mulheres vítimas de violência, que é 
administrado pela Prefeitura Municipal? Se a resposta deste item 
for sim, especificar o espaço e os serviços ofertados nele. 

10.Se a resposta do item 09 for negativa, o por que a Prefeitura 
Municipal não estabeleceu a Implantação de um Centro de 
Integral de Atendimento Municipal para Mulheres Vítimas de 
Violência Doméstica? Justifique.

11.Quantos mulheres sob medida protetivas são acompanhadas por 
Serviços Psicossociais da Administração Municipal atualmente? 

12.Nos últimos 12 meses quantos registros de casos de violência 
doméstica foram registrados no município? Especificar mês a 
mês. 

13.Houve um aumento significativo de casos de violência doméstica 
no período de Pandemia? Especifique. 

14.A Prefeitura Municipal possui de dotação orçamentária 
programática específica para ações de prevenção, proteção, 
acompanhamento de mulher vítimas de violência doméstica em 
suas diferentes secretarias municipais? Se a resposta do item for 
positiva, especificar os valores destinados para essa finalidade, 
por secretaria, no exercício fiscal do ano de 2022.

15.Se a resposta do item 13 for negativa, o por que a Prefeitura 
Municipal não destinou dotação orçamentária programática 
específica para programa de proteção a mulheres vítimas de 
violência doméstica? Justifique. 

16.Quais Ações e Medidas adotadas pela Prefeitura Municipal para 
Aprimorar as Políticas Públicas de Proteção as Mulheres no 
último ano? Especifique.

17.Quais são as Políticas Públicas Municipais implantadas pela 
Administração Municipal para garantir a proteção, o 
acompanhamento de mulheres vítimas de violência? Especificar 
detalhadamente.
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18.Especifique os Serviços ofertados integralmente por cada 
Secretaria Municipal, conforme abaixo:

Secretarias Serviços Prestados Local de prestação dos 
serviços

Guarda Civil Municipal
Promoção Social
Saúde
Desenvolvimento 
Econômico

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de fevereiro de 2022.

ELIEL MIRANDA
-vereador-

 ISAC SORRILLO
-vereador–

ARNALDO ALVES
 -vereador-

 NILSON ARAÚJO
 -vereador-

TIKINHO TK
-vereador-
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